

## **Политика конфиденциальности:**

Эта политика конфиденциальности была создана для того, чтобы лучше обслуживать тех, кто заботится о том, как используется его “Персонально идентифицируемая информация” (ПИ) в Интернете. Согласно законодательству ОАЭ о конфиденциальности и информационной безопасности, персонально идентифицируемая информация (ПИ) - это информация, которая может быть использована сама по себе или в сочетании с другой информацией для идентификации, связи или определения местонахождения одного человека, или для идентификации индивидуума в контексте.

Пожалуйста, внимательно прочитайте нашу политику конфиденциальности, чтобы получить четкое представление о том, как мы собираем, используем, защищаем или иначе обрабатываем вашу персональную идентифицирующую информацию на нашем веб-сайте.

## **Какую личную информацию мы собираем от посетителей нашего блога, веб-сайта или приложения?**

Когда вы регистрируетесь на нашем сайте, вам может потребоваться ввести свое имя, адрес электронной почты, номер телефона или другую информацию, которая поможет вам воспользоваться нашими услугами.

## **Когда и как мы собираем данные?**

Мы собираем информацию о вас, когда вы регистрируетесь на нашем сайте, подписываетесь на новостную рассылку, заполняете форму, используете Live Chat или вводите информацию на нашем сайте.

## **Как мы используем вашу информацию?**

Мы можем использовать предоставленную вами информацию при регистрации, подписке на нашу новостную рассылку, ответе на опрос или маркетинговую коммуникацию, просмотре веб-сайта или использовании определенных других функций сайта следующим образом:

- Чтобы персонализировать ваш опыт и позволить нам предоставить вам тип контента и выбор проектов, которые вас больше всего интересуют.
- Чтобы периодически отправлять вам письма по электронной почте относительно ваших интересов к проектам или другим услуг (чат в реальном времени, электронные или телефонные запросы)

## **Как мы защищаем ваши данные?**

Чтобы сделать ваше посещение нашего сайта максимально безопасным, наш веб-сайт регулярно проверяется на наличие уязвимостей и известных угроз безопасности.

- Мы используем частые проверки на наличие вредоносного ПО.

- Мы никогда не запрашиваем конфиденциальную информацию, такую как номера кредитных карт.

### **Мы используем cookies?**

Данные используются для отслеживания и улучшения пользовательского опыта при просмотре рекламы. Вы можете настроить свой компьютер так, чтобы он уведомлял вас каждый раз, когда отправляется данные, или вы можете отключить все cookies. Это делается через настройки вашего браузера. Поскольку каждый браузер немного отличается, обратитесь к справочному меню вашего браузера, чтобы узнать, как правильно настроить cookies. Некоторые функции будут отключены, если вы отключите cookies. Это улучшит эффективность работы вашего сайта, но может не функционировать должным образом.

### **Раскрытие информации третьим лицам**

Мы не продаем, не обмениваем и не передаем вашу персональную информацию третьим лицам.

### **Гиперссылки третьих сторон**

На нашем веб-сайте мы не включаем и не предоставляем услуги третьих сторон.

### **Реклама:**

Принципы рекламы Google обобщают требования компании к рекламе. Они предназначены для того, чтобы пользователи получали положительный опыт. На нашем веб-сайте мы используем рекламу Google AdSense. Google, как поставщик услуг третьей стороны, использует файлы cookie для показа рекламы на нашем сайте. Файлы cookie Dart используются Google для показа рекламы нашим пользователям на основе их предыдущих визитов на наш сайт и другие сайты в Интернете. Пользователи могут отказаться от использования файлов cookie Dart, посетив политику конфиденциальности сети Google Ad и Content Network.

### **Мы внедрили следующее:**

- Ремаркетинг Google AdSense

Мы, наряду с такими сторонними поставщиками, как Google, используем файлы cookie первой стороны (например, файлы cookie Google Analytics) и файлы cookie третьих сторон (например, файлы cookie DoubleClick) или другие идентификаторы третьих сторон для сбора данных о взаимодействии пользователя с рекламными объявлениями и другими функциями рекламной службы в отношении нашего веб-сайта.

### **Отказ от услуг:**

Страница настроек рекламы Google позволяет пользователям настраивать, как Google показывает им рекламу. Вы также можете отказаться, перейдя на страницу отказа от рекламы или установив дополнение для браузера Google Analytics Opt Out.

### **Закон ОАЭ о защите частной жизни в интернете**

Действие закона распространяется далеко за пределы ОАЭ, требуя от любого человека или компании в США (и возможно в мире), которые управляют веб-сайтами, собирающими личную информацию от потребителей ОАЭ, разместить на своем веб-сайте заметную политику конфиденциальности, в которой точно указано, какая информация собирается и с кем она делится.

**Мы соглашаемся со следующим по закону:** Пользователи могут посещать наш сайт незаметно.

Как только мы создадим эту политику конфиденциальности, мы разместим ссылку на нее на нашей домашней странице или, по крайней мере, на первой значимой странице после входа на наш веб-сайт.

Наша ссылка на Политику конфиденциальности включает в себя слово "Конфиденциальность" и легко находится на вышеуказанной странице.

Любые изменения в Политике конфиденциальности будут обновлены на нашей странице "Политика конфиденциальности".

Вы можете изменить свою личную информацию, написав нам на электронную почту, общаясь с нами в чате или отправив запрос в службу поддержки.

### **Как наш сайт обрабатывает сигналы "Не отслеживать"?**

Когда в браузере установлен механизм "Не отслеживать" (DNT), мы уважаем сигналы "Не отслеживать" и не устанавливаем cookies, не используем рекламу.

### **Контактная информация:**

Если у вас есть какие-либо вопросы или комментарии касательно этого заявления о конфиденциальности или наших практик в области конфиденциальности, пожалуйста, напишите нам на [info@masterpiece.ae](mailto:info@masterpiece.ae)